University of 2024 First Destination Survey - Executive Summary

New Hamp shire University of New Hampshire Undergraduates
Post Graduation Status! Top 3 Impacts on Post Grad Plans
Seeking employment or further ed
94% |75%
. , Family 27%
Enrolled in further ed Success Rate * Internship Participati... Faculty at UNH (including...
22.2% 37%
Employed FT or PT $ : 8 8 /0
71.6% Average FT Salary )
Job Relates to Major” Internship or professional experience
! Employed status includes all students identifying full-time and part-time employment, participation 6%
in a volunteer or service program, and serving in the military. _ _ _
Seeking status includes students seeking employment and planning on enrolling in further education, Tﬂp 5 Further Education Institutions
but not yet enrolled 0 0
Were satisfied with their UNH education * 5 5 /0 4 5 /0 University Of New Hampshire - Durham 24l
o o University Of New Hampshire- College of 12
Agree Live in NH Work in NH Professional Studies Online
Southern New Hampshire University 10
oL Response Rates Northeastern Universit [
Felt prepared for their post-graduation plans * P T Y .
University Of New Hampshire - College of 6
Agree Professional Studies Manchester
Online survey 30%
86% Knowledge rate 43% Top 5 Employers
Felt prepared for their post-graduation plans * No data 21%
Agree Fidelity Investments 40
859% University of New Hampshire 26
2 ? Success Rate includes students who are employed part-time BAE S}‘S’EE"J’T'IS Inc 12
“ Based on responses of "Very Satisfied" or "Somewhat Satisfied” on a five-point scale and full-time, serving in the military, participating in a : o )
service/volunteer program, and enrolled in further education. Elliot HDSQI"[EH 10
Wentworth Douglass Hospital 10

* Employment related to major includes students who defined
their employment as "Directly relating to major” or "Somewhat
related to major” on a three-point scale.

Applied Filters:
Campus College Degree Types Departments Level Major

CPS Online, Durham, Manchester CPS, COLA, COLSA, CHHS, CEPS, PAUL All Degree Types All Departments Undergraduate All Majors
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New Hampshire

2024 First Destination Survey - Executive Summary

CEPS Undergraduates

Post Graduation Status!

Seeking employment or further ed
71.8%

Enrolled in further ed
15.6%

Employed FT or PT

76.7%

! Employed status includes all students identifying full-time and part-time employment, participation
in a volunteer or service program, and serving in the military.

Seeking status includes students seeking employment and planning on enrolling in further education,
but not yet enrolled

Were satisfied with their UNH education #

Felt prepared for their post-graduation plans *
Agree
87%

Felt prepared for their post-graduation plans *

Agree
90%

4 Based on responses of "Very Satisfied" or "Somewhat Satisfied" on a five-point scale

Applied Filters:

Campus College Degree Types Departments Level Major

CEPS

Durham Undergraduate All Majors

All Degree Types All Departments

92%

Success Rate ®

17%

Internship Participati...

$72,838

Average FT Salary

94%

lob Relates to Major’

713%

Live in NH

60%

Work in NH

Response Rates

Online survey 47%
Knowledge rate 30%
No data 23%

2 Success Rate includes students who are employed part-time
and full-time, serving in the military, participating in a
service/volunteer program, and enrolled in further education.

* Employment related to major includes students who defined
their employment as "Directly relating to major” or "Somewhat
related to major” on a three-point scale.

Top 3 Impacts on Post Grad Plans

Faculty at UNH (including co...
25%

Internship or profession...
4594

C= 1 20y
Family 30%

Top 5 Further Education Institutions

University Of New Hampshire - Durham
Georgia Tech

Harvard University

Johns Hopkins University
Massachusetts Institute Of Technology
Northwestern University

San Diego State University

e . . . e 1

Top 5 Employers

BAE Systems, Inc.
Portsmouth Naval Shipyard
Fidelity Investments

Sig Sauer

University of New Hampshire

S - SR o (e ]




University of

New Hampshire

Post Graduation Status!

Seeking employment or further ed

PR
6.3%

Enrolled in further ed
38.0% Employed FT or PT

55.7%

! Employed status includes all students identifying full-time and part-time employment, participation
in a volunteer or service program, and serving in the military.

Seeking status includes students seeking employment and planning on enrolling in further education,
but not yet enrolled

Were satisfied with their UNH education #

Agree

93%
Felt prepared for their post-graduation plans *

Agree
91%

Felt prepared for their post-graduation plans *

Agree
89%

4 Based on responses of "Very Satisfied” or "Somewhat Satisfied" on a five-point scale

Applied Filters:

Campus College Degree Types Departments Level Major

Durham CHHS Undergraduate All Majors

All Degree Types All Departments

2024 First Destination Survey - Executive Summary

CHHS Undergraduates

94%

Success Rate *

89%

Internship Participati...

$59.112

Average FT Salary

89%

lob Relates to Major’

53%

Live in NH

43%

Waork in NH

Response Rates

Online survey 41%
Knowledge rate 36%
No data 23%

% Success Rate includes students who are employed part-time
and full-time, serving in the military, participating in a
senvice/volunteer program, and enrclled in further education.

* Employment related to major includes students who defined
their employment as "Directly relating to major” or "Somewhat
related to major” on a three-point scale.

Top 3 Impacts on Post Grad Plans

Family 20%

45%

Top 5 Further Education Institutions

Faculty at UNH (including cour...

University Of New Hampshire - Durham 81
Massachusetts General Hospital Institute Of 3
Health Professions

Merrimack College 3
Massachusetts College Of Pharmacy And 2
Health Sciences

Northeastern University 2

Top 5 Employers

Brigham and Women's Hospital 7
Wentworth Douglass Hospital 7
Elliot Hospital 6
Maine Medical Center 5
University of New Hampshire 5




University of 2024 First Destination Survey - Executive Summary

New HampShlre COLA Undergraduates
Post Graduation Status' Top 3 Impacts on Post Grad Plans
Seeking employment or TUIT}-:;;&; 9 1 0/ 6 5 0/ Internship or professional Erc:lJ'E.'i-::lzf ———
2% 0 0 R 38%

. Success Rate * Internship Participati...
Enrolled in further ed

24.1%

$49.425 | 7 6%

v Average FT Salary
Employed FT or PT 66.1% ) d Job Relates to Major

! Employed status includes all students identifying full-time and part-time employment, participation
in a volunteer or service program, and serving in the military.

Seeking status includes students seeking employment and planning on enrclling in further education, T'Dﬂ' S Further Education Institutions

but not yet enrolled 0 0
Were satisfied with their UNH education * 4 5 /0 3 8 /0 University Of New Hampshire - Durham 43

Family 36%

ERE—- - Southern New Hampshire University 4
ive in | Work in : :
Agl’EE Boston University 3
899 University Of New Hampshire - College of 3
Felt prepared for their post-graduation plans 4 Response Rates Prf}fessmnal Studies !\.ﬂanclhester
Bridgewater State University 2
: New England Law 2
Online survey 23%
Knowledge rate 38% Top 5 Employers
Felt prepared for their post-graduation plans * No data 39%
Agl’EE University of New Hampshire b
Fidelity Investments 3
76% ; : .
Success Rate includes students who are employed part-time Bank of America p)
4 Based on responses of "Very Satisfied" or "Somewhat Satisfied" on a five-point scale and full-time, serving in the military, participating in a d ! :
service/volunteer program, and enrolled in further education. EF Education First 2
* Employment related to major includes students who defined Ethe”dge Mcgaﬂn GI’DUp g
their employment as "Directly relating to major” or "Somewhat Home Depot 2
related to major” on a three-point scale. Indanandant Archaonlanical Canciiltina 1T 2

Applied Filters:
Campus College Degree Types Departments Level Major

Durham COLA  All Degree Types All Departments Undergraduate All Majors




University of 2024 First Destination Survey - Executive Summary

New Hampshire COLSA Undergraduates
Post Graduation Status’ Top 3 Impacts on Post Grad Plans
Seeking employm... 6.1% ternship or professional experienc
2 i 9 4 0/0 5 9 % S l I;;:?i Faculty at UNH (including cours...
43%

w 3 — D B . 4o A <
Enrolled in further ed Success Rate Internship Participati...

28.7%

547010 | 8804

o Average FT Salary : 2
Employed FT or PT 65.2% : Job Relates to Major® Online job board (For example, Li..

31%

! Employed status includes all students identifying full-time and part-time employment, participation
in a velunteer or service program, and serving in the military.

Top 5 Further Education Institutions

Seeking status includes students seeking employment and planning on enrolling in further education,

but not yet enrolled 0 0
Were satisfied with their UNH education # 5 0 /0 4 2 /0 University Of New Hampshire - Durham 44

. Northeastern University 3
Live in NH Work in NH . :
Boston University 2
Cummings School Of Veterinary Medicine At 2
Felt prepared for their post-graduation plans * Respunse Rates L .
Great Bay Community College 2
: Massachusetts General Hospital Institute Of 2
Online survey 30%
Knowledge rate 42% Top 5 Employers
Felt prepared for their post-graduation plans * No data 28%
Agree Portsmouth Regional Hospital 6
University of New Hampshire 5
79% . . .
uccess Rate includes students who are employed part-time Lonza 4
* Based on responses of "Very Satisfied” or “Somewhat Satisfied" on a five-point scale and full-time, serving in the military, participating in a M G IH ital 3
service/volunteer program, and enrolled in further education. ass General Hospita
* Employment related to major includes students who defined PCl Pharma Services 3
their employment as "Directly relating to major” or "Somewhat USDA 3
related to major” on a three-point scale. Vat (Tlini- 2

Applied Filters:
Campus College Degree Types Departments Level Major

Durham COLSA All Degree Types All Departments Undergraduate All Majors




University of

New Hampshire

Post Graduation Status’

Enrolled in further ed
11.1%

Employed FT or PT
84.8%

! Employed status includes all students identifying full-time and part-time employment, participation
in a volunteer or service program, and serving in the military.

Seeking status includes students seeking employment and planning on enrolling in further education,
but not yet enrolled

Were satisfied with their UNH education #

Agree

96%
Felt prepared for their post-graduation plans *

Agree
90%

Felt prepared for their post-graduation plans *

Agree
87%

4 Based on responses of "Very Satisfied” or "Somewhat Satisfied" on a five-point scale

Applied Filters:

Campus College Degree Types Departments Level Major

Durham PAUL

Undergraduate All Majors

All Degree Types All Departments

2024 First Destination Survey - Executive Summary

Paul College Undergraduates

96%

Success Rate *

82%

Internship Participati...

$60,746

Average FT Salary

92%

lob Relates to Maj or’

47%

Live in NH

38%

Work in NH

Response Rates

Online survey 35%
Knowledge rate 50%
No data 16%

% Success Rate includes students who are employed part-time
and full-time, serving in the military, participating in a
service/volunteer program, and enrolled in further education.

* Employment related to major includes students who defined
their employment as "Directly relating to major” or "Somewhat
related to major” on a three-point scale.

Top 3 Impacts on Post Grad Plans

o
Family 25% U /o

Internship or professional experience

oo
200

Top 5 Further Education Institutions

Clubs and organizations at UNH

University Of New Hampshire - Durham
Marist College

Bentley University

Boston College

Brandies University

Ceterville University

Duke University (Fuqua)

Top 5 Employers

34

IO S oo IR

Fidelity Investments
RSM US LLP

ALKU

Intentsify

Oracle

28

L0 [ R B |



University of 2024 First Destination Survey - Executive Summary

New Hamp shire College of Professional Studies Manchester Undergraduates
Post Graduation Status! Top 3 Impacts on Post Grad Plans
Seeking employ... 7.0% Faculty at UNH (including course i.. G ——
Enrolled in further ed 9 3 0/0 7 3 % 31% ;ﬂéirnshm or professional experi...

11.6%

Success Rate ® Internship Participati...

Employed FT or PT $60'000 84[y0

Ay T < o
81.4% Average FT Salary

Job Relates to Major® 2 =
E: Capstone experience

! Employed status includes all students identifying full-time and part-time employment, participation
in a volunteer or service program, and serving in the military.

31%

Top 5 Further Education Institutions

Seeking status includes students seeking employment and planning on enrolling in further education,

but not yet enrolled 0 0
Were satisfied with their UNH education # 8 1 /0 5 9 /0 University Of New Hampshire - Durham 4

o o Southern New Hampshire University 3
Agree Hve I NH Worlcin NH Duke University School Of Medicine - North 1
Carolina
2l Felt prepared for their post-graduation plans 4 Response Rates Harvard T.H. Chan School Of Public Health 1
New England College Of Optometry
Agree : New York University
Online survey 19%
83% Knowledge rate 58% Top 5 Employers
Felt prepared for their post-graduation plans * No data 23%

Analog Devices, LLC 4
BAE Systems, Inc. 4
3 - .
) - | Success_Rate mcl.ucle_z 5tu::|en_t.5 who are.gmpl_ﬂye.d part-time DEKA Research and Development 3
* Based on responses of "Very Satisfied" or "Somewhat Satisfied" on a five-point scale and full-time, serving in the military, participating in a All Mi 2
service/volunteer program, and enrolled in further education. egro IchSYStemE
* Employment related to major includes students who defined CIVS Pharmacy 2
their employment as "Directly relating to major” or "Somewhat FIdE'It}r’ Investments 2
related to major” on a three-point scale. Hannafard Siinarmarlate p]

Applied Filters:
Campus College Degree Types Departments Level Maijor

Manchester CPS All Degree Types All Departments Undergraduate All Majors




University of

New Hampshire

Post Graduation Status!

Enrolled in further ed

éing employment or furli';
2.2%

Employed FT or PT
78.7%

! Employed status includes all students identifying full-time and part-time employment, participation
in a volunteer or service program, and serving in the military.

Seeking status includes students seeking employment and planning on enrclling in further education,
but not yet enrolled

Were satisfied with their UNH education #

Felt prepared for their post-graduation plans *
Agree
75%

Felt prepared for their post-graduation plans *

Agree
88%

“ Based on responses of "Very Satisfied" or "Somewhat Satisfied” on a five-point scale

Applied Filters:

Campus College Degree Types Departments Level Major

CPS Online CPS All Degree Types All Departments

2024 First Destination Survey - Executive Summary

College of Professional Studies Online Undergraduates

98%

Success Rate #

38%

Internship Participati...

$74,437

Average FT Salary

91%

Job Relates to Major®

65%

Work in NH

76%

Live in NH

Response Rates

Online survey 6%
Knowledge rate 59%
No data 35%

2 Success Rate includes students who are employed part-time
and full-time, serving in the military, participating in a

service/volunteer program, and enrclled in further education.
* Employment related to major includes students who defined

their employment as "Directly relating to major” or "Somewhat
related to major” on a three-point scale.

Undergraduate All Majors

Top 3 Impacts on Post Grad Plans

Staff at UNH (including support perso...
18%

MNone 45%

Peer, friend. or classmat
18

m

oy

o

Online job board (For example, Linked...
18%

Top 5 Further Education Institutions

University Of New Hampshire- College of
Professional Studies Online

University Of New Hampshire - Durham
Colby Sawyer College

Fitchburg State University

Franklin Pierce University

Monroe Community College

Top 5 Employers

12

Sl i BENE_y Hpyy

C&S Wholesale Grocers
Portsmouth Regional Hospital
Self-Employed

University of New Hampshire
Waypoint

M P P B M




